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Situacoes problemas

1) Marcio ganhou 134 balas. Deu 37 para Joaquim e 41 para André. Com quantas
ele ficou?
R. 56 balas.

2) Marcio tem 195 chicletes para dividir entre 15 amiguinhos. Quantos chicletes
cada crianga vai receber?
R. 39 chicletes.

3) Romario tinha 978 figurinhas. Ele guardou 303 e distribuiu o restante entre 9
colegas. Quantas figurinhas cada amigo de Romario ganhou?
R. 75 figurinhas.

4) Uma distribuidora entregou 5.460 abacaxis em 52 caixas. Quantos abacaxis
tinham em cada caixa?
R. 105 abacaxis.

5) Luan tem 47 bolas de gude. Antes de ir brincar ele comprou mais 8. Durante o
jogo Luan perdeu 13 bolas. Com quantas bolas de gude Luan voltou para casa?
R. 42 bolas de gude.
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